

## ПРОТОКОЛ

заседания комиссии по противодействию коррупции  
территориального отраслевого исполнительного органа государственной власти  
Свердловской области -Управления социальной политики Министерства социальной  
политики Свердловской области по городу Лесному

"23" марта 2017 г.

г.Лесной

Присутствовали:

Чарушина С.М.- председатель комиссии  
Байбурина Л.Х.-заместитель председателя;  
Ермаков В.А.-секретарь;  
Дрожжина Н.Н.- член комиссии;  
Некрылов Г.А.-член комиссии;  
Викторова Л.С.-председатель Совета ветеранов

Повестка дня: итоги работы Управления по профилактике и противодействию коррупции в 2016 году.

Чарушина С.М.объявила о повестке дня.

Слушали: доклад Ермакова В.А.

Ермаков В.А. зачитал доклад итоги работы Управления по профилактике и противодействию коррупции в 2016 году, где отмечено, что по итогам 2016 года государственными гражданскими служащими Управления совершено четыре правонарушения коррупционной направленности, правонарушения совершены без умысла и выявлены прокуратурой при проверке достоверности и полноты сведений, предоставленных государственными гражданскими служащими в отношении себя и членов семей и соблюдению требований по урегулированию конфликта интересов.

В отношении гражданских служащих, виновных в совершении правонарушений, проведены соответствующие проверки, по результатам которых приняты решения и виновные привлечены к дисциплинарной ответственности.

За отчетный период проведена внутренняя антикоррупционная экспертиза 281 проектов локальных нормативных актов, на 75 проектов больше чем за 2015 год. Коррупциогенные факторы не выявлены.

В Управлении ответственными за профилактику и противодействие коррупции назначены 2 сотрудника, один из которых прошел повышение квалификации по направлению подготовки.

На телефон «доверия» Управления не поступали сообщения о коррупционных правонарушениях. Информация о телефоне «доверия» размещена на официальном сайте Управления.

Подраздел по противодействию коррупции на официальном сайте Управления в сети Интернет оформлен в соответствии с методическими рекомендациями по размещению и наполнению подразделов официальных по вопросам противодействия коррупции.

Для обеспечения участия институтов гражданского общества в противодействии коррупции в комиссию Управления по противодействию коррупции включен председатель Совета ветеранов войны, труда, боевых действий, государственной службы, пенсионеров.

В соответствии с Указом Губернатора Свердловской области от 03.11.2010 года № 970 – УГ проведено анкетирование сотрудников, социологический опрос уровня восприятия внутренней коррупции, результаты направлены в Министерство социальной политики Свердловской области.

Случаев получения подарков гражданскими служащими Управления не зарегистрировано.

За отчетный период Плана на 2016 год все 41 запланированных мероприятия выполнены.

Принято решение:

1. Информацию доклада Ермакова В.А. принять к сведению
2. Для предупреждения совершения коррупционных правонарушений, при подаче сведений о доходах, расходах и обязательствах имущественного характера государственными гражданскими служащими управления осуществить двойную проверку, начальниками отделов и заместителем начальника управления, справок о доходах, расходах и обязательствах имущественного характера составленных служащими по отчетам за 2016 год.
3. Подготовить и выдать государственным гражданским служащим управления памятки с информацией о конфликте интересов на государственной службе.

Голосовали «ЗА» 6 человек, «ПРОТИВ» 0 человек, «ВОЗДЕРЖАЛИСЬ», 1 человек.

Председатель

С.М.Чарушина

заместитель председателя.

Л.Х.Байбурина

Секретарь

В.А.Ермаков

Члены комиссии

Н.Н.Дрожжина

Г.А.Некрылов

Л.С.Викторова